



**Гимадеев Нурум Хаметович**

Родился в 1913 г. в с. Лабитово Новомалыклинского района Куйбышевской (ныне в составе Ульяновской) области.

В КА был призван 08.09.1941 г. Кировским РВК г. Ленинграда.

Красноармеец, службу проходил в 891-м СП 189-й СД(2ф) в должности ветеринарного санитаря (так в документе).

Дважды, 10.01.1942 г. и 02.03.1942 г., был ранен. После второго ранения находился на излечении в СЭГ №1170, ЭГ №2009 и ЛенКВИ. Из ЛенКВИ выбыл в БВ №9. 12.07.1942 из БВ прибыл на ЛенВПП, а оттуда, 13.07.1942 г., убыл в ЭГ №1173. Из ЭГ №1173 26.07.1942 г. вновь убыл в БВ №9. После выздоровления для дальнейшего прохождения службы был направлен в ОШБ ЛенФ Красноармеец, экспедитор штаба ОШБ ЛенФ (28-й ОШР, 14-го ОШБ).

В ОШБ ЛенФ прибыл 10.08.1942 г.

В 1943 г. награждён медалью «За оборону Ленинграда»

15.07.1944 г. командованием батальона был представлен к награждению медалью «За отвагу». Приказом войскам 3-го

ПрибФ №0225 от 27.07.1944 г. был награждён медалью «За боевые заслуги».

Службу в 14-м ОШБ продолжал до момента его расформирования в мае 1945 г. Из 14-го ОШБ убыл в 123-й ФЗСП. 30.05.1945 г. из ФЗСП убыл, а 01.06.1945 г. прибыл для дальнейшего прохождения службы в 254-й ЗСП 50-й ЗСД.

Источники: ф.9424, оп.55873с, д.1; ф.7545, оп.307206, д.2; ф.7545, оп.307206с, д.1; ф.8519, оп.71024, д.37; ф.8536, оп.107184с, д.6; ф.ЛенВПП, оп.530167, д.42815; ф.33, оп.686044, ед.хр.4177; информация из УПК; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов)

**Наградной лист к медали «За боевые заслуги»**

Все графы заполнять полностью

**НАГРАДНОЙ ЛИСТ**

1. Фамилия, имя и отчество: **ГИМАДЕЕВ НУРУМ ХАМЕТОВИЧ**

2. Звание: **Красноармеец** 3. Полностью, четко

4. Должность: **экспедитор 14 Отдельного штрафного батальона**

5. Представляется к: **Правительству за награждение медалью «За отвагу»**

6. Год рождения: **1913** 7. Национальность: **Татарин** 8. Партийность: **С/ч**

9. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и отечественной войне (где, когда): **Участие в Отечественной войне с 1941г. в период с 10.1.42 и 2.3.42г.**

10. Имеет ли ранения и контузы в отечественной войне: **нет**

11. С какого времени в Красной Армии: **с 10.9.41г.** 12. Каким РВК призван: **Кировским РВК города Ленинграда**

13. Чем ранее награжден (за какие статьи): **медалью «За оборону Ленинграда» в 1943 году**

14. Постоянный домашний адрес представляемого и награжденного и адрес его семьи:

Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

Товарищ Гимадеев служит в Красной Армии с сентября 1941 года, дислоцирован в действующих частях Красной Армии. 10 января 1942 года в боях под городом Вушки получил ранение левым бедром. 2 марта 1942 года в боях под городом Вушки получил тяжелое ранение в область грудной клетки. Заключен на службу в 14 Отд. штрафного батальона с августа месяца 1942 года, в должности экспедитора штаба батальона. При выполнении боевых задач батальона выполнял задачи связного, под огнем противника доставлял в боевые порядки приказан и распоряжения командира, действовал энергично, решительно.

**ДОСТОИН ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ НАГРАДЫ МЕДАЛЬЮ «ЗА ОТВАГУ»**

Колондэр (начальник) (подпись)

II. Заключение вышестоящих начальников

Командир (начальник) (подпись)

III. Заключение Военного Совета Армии

Командующий Армией (подпись) Начальник штаба (подпись)

IV. Заключение Военного Совета фронта (область)

Командующий фронтом (подпись) Начальник штаба (подпись)

V. Заключение награждающей комиссии ЦК

Председатель (подпись)

VI. Отметка о награждении

На основании приказа № 15 от 27.07.44 г. за боевые заслуги награжден медалью «За отвагу»

Подпись (подпись) Начальник штаба (подпись)